

Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Békéscsaba, Szent István tér 18. Telefon 60.
Postatakarékpénztári csekk száma: 34-141.

Felelős szerkesztő:

MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő
Egyes szám ára 10 fillér.

Vita nélkül fogadták el az összes javaslatokat a vármegye kisgyűlésén

Gyula harmincezer pengős beruházása és sok békéscsabai ügy szerepelt a tárgysorozaton

Békés vármegye törvényhatósági bizottságának kisgyűlése f. hó 10-én kedden tartotta Gyulán, a vármegyházán december havi gyűlését vitéz Ricsóy-Uhlarik Béla főispán elnöklétével, a tagok nagy érdeklődése mellett.

A kisgyűlés gyors ütemben, nagyjából hozzászólás nélkül tárgyalta le a mindössze hatvannégy pontból álló tárgysorozatot.

A Békéscsabát érdeklő ügyekben a következő határozatokat hozták:

Jóváhagyta a kisgyűlés Békéscsaba város képviselőtestületének azt a határozatát, mellyel a Csaba Mozi vigalmiadóját 10 százalékról 1936. október 1-ig 5 százalékra szállította le.

Brieznyik András volt békéscsabai városi kocsis kegydíját havi 20 pengőről havi 10 pengőre szállította le a kisgyűlés.

Mint ismeretes, Békéscsaba város képviselőtestülete özv. Ferencki Mihálynénak, Vasuti-szálló bérletének bérleszállítás iránti kérelmét teljesítette s a Vasuti-szálló évi bérét 4000 pengőről 3000 pengőre szállította le. A kisgyűlés jóváhagyta a városi határozatot.

A mindennapi tankötelesek egészségügyi gondozásának megszervezése tárgyában Békéscsaba város képviselőtestülete, mint ismeretes, úgy döntött, hogy erre a célra 800 pengőt az 1935. évi, 2000 pengőt pedig az 1936. évi költségvetésbe állít be. A 800 pengőből 200 pengőt a költségvetési feleslegről kívánt felvenni a város. A kisgyűlés a város határozatát jóváhagyta, csupán a költségvetési feleslegről felvenni kívánt 200 pengő felvételét nem hagyta jóvá, mert a városnak nincs feleslege. Ezért utasítja a kisgyűlés a várost, hogy erre a 200 pengőre más határozatot hozzon.

Békéscsaba városnak a Csabai Cőztéglagyárral a köveztvám visszafizetése ügyében hozott azt a döntését, hogy a város a 21000 pengőt három év alatt fizeti vissza, jóváhagyta a kisgyűlés, valamint jóváhagyták Békéscsaba városnak a foglalkozást közvetítő és cselédszerző ipar gyakorlásáról alkotott szabályrendeletét és a Nagyszénás község területén lévő városi ingatlan átírását is.

Gyulai vonatkozású ügyet mindössze egyet tárgyalta a kisgyűlés.

Ismeretes, hogy Gyula város képviselőtestülete gépüzemi légűtő megépítését határozta el a közvágóhídon. A légűtő megépítése 30000 pengőbe kerülne. A város 10000 pengőt a hősök emlékművének alapjából, 10000 pengőt a vámosúti alapból kívánt felvenni, 5000 pengő segélyt és 5000 pengő kölcsönt pedig a vármegyétől kívánt kérni.

Angliától követel kárpótlást a kisántant

London, dec. 10.

Az angol alsóházban Newton lord éleshangu beszédben foglalkozott az angol kormány politikájával. Az olasz-abesszin ügyben az angol kormány egyetlen engedményt sem tett Olaszország-

A kisgyűlés az alispán javaslatára feloldotta a városi határozatot. Indoklásába pedig kimondta, hogy a hősök emlékművének alapjából 15 ezer pengőt is felvehet a város, háromezer pengője már van erre a célra, háromezer pengőt az 1936. évi költségvetésbe állított be, a vámosúti alapból háromezer pengő szintén igénybevehető s így 24 ezer pengőre már van is fedezet. A hiányzó hatezer pengőt segélyképpen a vármegye adná.

A kisgyűlés az alispán indoklását elfogadta s határozatáról értesíti Gyula város képviselőtestületét.

A tárgysorozat többi pontjait is gyors egymásutánban, hozzászólás nélkül tárgyalta le, úgyhogy az ülés már 10 órakor véget ért.

nak, úgyhogy Anglia jó barátjából elkeseredett ellenség lett. A kisántant a megtorlások alkalmazásáért kárpótlást követel, amit nyilvánvalóan Angliának kellene fizetni.

December 15-én lesz a gyulai NEP legközelebbi vitadélutánja

Gyuláról jelenti tudósítónk: A NEP gyulai szervezete december 15-én délután 3 órakor az Egye-

sült Polgári Kör helyiségében vitadélután rendez.

Főbelötte magát

a szolnoki városi főmérnök

A városházi felfüggesztések tragikus következménye

Szolnok, december 10.

Hubay Ferenc városi főmérnök, akit a belügyminiszter a polgármesterrel és az egyik városi tanácsnokkal együtt felfüggesztett

állásától, ma délelőtt halántékon lötte magát Kórházba szállították, ahol megoperálták. Állapota rendkívül súlyos.

Dr Erdődi Lajos zugirászati ügyében újabb tanuk kihallgatását rendelte el a törvényszék

Dr Erdődi Lajos gyulai ügyvéd vádlotként állott a gyulai törvényszék Ungváry-tanácsa előtt. A Szegedi Ügyvédi Kamara feljelentésére az ügyészség zugirászat miatt vont felelősségre Erdődit. Erdődi védekezésében részletesen kitért az egyes vádpontokra és hangsúlyozta, hogy a vádpontok első fele abból az időből származnak, amikor még hivatalosan nem

volt tudomása a felfüggesztésről s csak barátai révén értesült arról. A vádpontok második fele pedig arról az időről származik, amikor már dr Hracskó Gyula ügyvédnek volt a megbízottja. A járásbírósa annakidején Erdődit 4 havi fogházra és polgári jogainak 3 évi felfüggesztésére ítélte. A törvényszék most a fellebbviteli tárgyalást elnapolta és újabb tanuk kihallgatását rendelte el.

Lemondott az IBUSz kormánybiztosa

Budapest, december 10. Jakabffy Károly miniszteri tanácsos lemondott az IBUSz kormánybiztosi tisztségéről. Lemondását egészségi okokkal magyarázza. Winckler István kereskedelemügyi miniszter a lemondást tudomásul vette és Jakabffyt állásától felmentette.

Bombamerényelek sorozata Kattovitzban

Varsó, dec. 10. Szilézia több zsidó üzletébe bombákat dobtak. A kattovitzi zsinagóga bejaratát is felrobbantották. A rendőrség keresi a tetteseket.

Elítéltek két párbajozó ügyvédet

Dr Bárány Aladár és dr Dolch Sándor orosházi ügyvédek párbajozás miatt állottak a bíróság előtt. F. év július 13-án vívott párbajukban mindketten könnyebb sérülést szenvedtek. A bíróság dr Bárány Aladárt 200 pengőre, dr Dolch Sándort pedig 80 pengőre ítélte. Az ítélet jogerős.

A Békéscsabai Ev. Nőegyesület adventi délutánjai

A Békéscsabai Ev. Nőegyesület, mint minden évben, úgy az idén is nagy gondossággal rendezte meg adventi délutánjait, amelyek közül az első december hó 1-én, a másodikat pedig 8-án, vasárnap tartotta meg az ág. h. ev. Rudolf-reálgimnázium tornatermében.

A termet mindkét alkalommal zsúfolásig megtöltö, szép közönség ünnepies áhitattal hallgatta a délutánok gazdag műsorát s különösen az értékes, mélyenjáró előadásokat. Elsején Sárkány Lóránd ny, igazgató, nyolcadikán pedig dr. Rell Lajos m. kir. tanügyi főtanácsos intézett a jelenvoltakhoz szép adventi gondolatokban gazdag szavakat. A műsort mindkét alkalommal szavaltok, ének- és zongoraszámok is gazdagították, amelyekkel Ponicsán Imre, Szelner Ica, Hanczár Gábor, Drienyovszky György, Bóka Dalma és Bagyinka Judit arattak méltó elismerést. Nagy sikere volt Czeglédy Sándor szép novellájának és a gimnázium ifjúsági énekkarának, amely Povátsay László karnagy kiváló vezetésével szerepelt. Az első délután Jakabfi György lelkész, a másodikon Solyvár Pál hitoktató lelkész olvasott bibliát.

A legközelebbi adventi délután f. hó 15-én, vasárnap délután 5 órakor lesz.

GESMEY

kölcsönkönyvtár ajándékai:

- Fanny Hurst: **Nem így akartak**
 Maugham: **Sőr és percc**
 Márai Sándor: **Válság Budán**
 Zsigray Julianna: **Marci**

— Este hét óráig van nyitva a békéscsabai kézimunkakiállítás. Tekintettel a megnyilvánuló nagy érdeklődésre a békéscsabai kézimunkakiállítás rendezősege közli, hogy a kiállítást este 7 óráig tartja nyitva a mai naptól. A kiállítás olyan szemet lelket gyönyörködtető, hogy alig tud betelni vele a közönség. Mindenkinek igaz gyönyörűségére szolgál a jótékony célú kiállítás megtekintése.

— Nem akart varni a sorompónál — 15 pengő pénzbüntetésre ítélték. Katz Sándor sarkadi kereskedőt testi épség elleni kihágás vétsége miatt vonta felelősségre a bíróság, mert kéréspárjával a lezárt sorompót megkerülve akart a pályatesten áthaladni. A járásbíró a vádlottat 15 pengő pénzbüntetésre ítélte. A törvényszék az ítéletet jogerőre emelte.

* Hogy meg ne kapja az influenzát, igyon Maczák-féle zamatos teát.

— Még mindig harmincegy tifuszbeteg van Békéscsabán. A tifuszjárvány enyhülése ellenére Békéscsabán még mindig 31 tifuszbeteg van nyilvántartva a városi orvosi hivatalban. December hónapban tíz nap alatt mindössze három tifuszbetegedés történt Békéscsabán, amelyek között egy vidéki van.

— Tanulságos, látványos a kézimunkakiállítás a Kulturházban, okvetlen nézze meg még ma.

— Eladták a lefoglalt holmit. Gyuláról jelenti a Körösvidék tudósítója: Sikkasztás vétségével állt a bíróság előtt Lőrinc Julianna kötegyáni, Kovács Károly sarkadi, ifj. Kocsis Lajos gyulai és Szilágyi Imre sarkadi lakosok. Mind a négyen különféle lefoglalt tárgyakat, illetve jószágokat adtak el s ezáltal a hivatalos árverésnek elejét vették. A bíróság az alábbi ítéleteket hozta: Lőrinc Julianna kötegyáni lakost 10 pengőre, Kovács Károly sarkadi lakost 25 pengőre, ifj. Kocsis Lajos gyulai lakost 50 pengőre, Szilágyi Imre sarkadi lakost 14 napi fogházra és polgári jogainak három évi felfüggesztésére ítélte. Az ítélet végrehajtását azonban három évre felfüggesztette. Az ítélet mind a négy esetben jogerős.

— A fodrászipar is sürgeti a mestertanfolyamok rendezését. Az iparügyi minisztérium által szervezés alá vett mintaműhelyek és vándortanfolyamok gondolata általános érdeklődést váltott ki az iparosok körében és élénk figyelemmel kísérik a tanfolyamok előkészítő munkálatait. A fodrásziparosok — akiknek ipara a kereskedelmi minisztérium hatásköre alatt maradt — átlátva azokat az értékeket, amelyek az ipari szakmák színvonalának emelésével érik az iparosokat, felterjesztéssel fordultak a kereskedelemügyi minisztériumhoz és kérték, hogy rendezzen a fodrásziparosok részére, mint az idegenforgalom szempontjából is jelentősé vált ipar részére továbbképző szaktanfolyamokat. A szegedi kamarai kerület minden városában és nagyobb községeiben egyértelmű és általános a fodrásziparnasság kívánsága és ezért a kamara a fodrászipari tanfolyamok megszervezése és felállítására érdekében most eljárt a kereskedelemügyi minisztériumban. Az eddigi tárgyalások alapján úgy látszik, hogy a fodrászmester továbbképző tanfolyamok rendezése a közeljövőben megindulhat.

— Tekintse meg a kézimunkakiállítást a Kulturpalotában.

— Hússertés kivitele Auszriába. A magyar és osztrák kormányok között kötött megállapodás értelmében december második hetétől kezdődőleg hetenkint 200 darab 120 kg. állagsúlynál nem nehezebb hússertést lehet Magyarországról Bécsbe kiszállítani. Az e kontingens keretén belül kiszállított sertések vámkötelesek. Érdeklődőknek a kivitel módjaitra vonatkozólag a m. kir. Külkereskedelmi Hivatal által kiviteli osztálya (Budapest, V., Rudolf-rakpart 6.) nyújt felvilágosítást.

— Petróleummal leöntötte és felgyújtotta haragosát. Szegedről jelentik: Nógrádi Antal 40 éves és Bálint András 75 éves földmives vasárnap, miután az egyik kocsmában nagyobb mennyiségű alkoholt fogyasztottak el, Bálint András feketeszéli tanyájára mentek. Mindketten részegesek voltak, mikor a tanyára értek és ezt észrevette az egyik szomszédjuk, Endrődi János, aki mindketőtőlük haragosa volt. A szomszéd kegyetlen bosszúra határozta el magát. Elővette petróleumos kannáját, átment Bálint András tanyájára és ott a két részeg földművest petróleummal leöntötte és azután felgyújtotta őket. A nagy javeszékelésre a szomszédok siettek a két ittas gazdálkodó segítségére, akiket aztán a bőrgyógyászati klinikára szállítottak. Állapotuk életveszélyes, mert második harmadfoku égési sebeket szenvedtek. Kihallgatni még nem lehetett őket. A rendőrség a kegyetlen haragost letartóztatta és megindította a nyomozást.

Cukorbetegek!

Nem kell diétát tartani!

Tresfarin

süteményt, édességet, főttélesztőt korlátlanul fogyaszthatnak!

„MIGNON“ (Kath. bérpalota) a békéscsabai lerakat.

* Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájíz, émelygés, homokfajás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a legjobb feleség, anya, nagyanya és rokon,

Dús Béláné

szül. Holczér Franciska

életének 62 ik, boldog házasságának 39 ik évében, f. évi december hó 10 én, hosszú szenvedés után történt elhunytát

Kedves halottunk földi maradványait f. hó 11-én délután fél 3 órakor fogjuk az Irányi u. 2 számú gyászszobából a ref. egyház szer-tartásai szerint az alsóvégi temetőben örök nyugalomra helyezni.

Békéscsaba, 1935. évi december hó 10

A gyászoló család.

Nyugodjál békében!

Férfikalap, férfiing, nyakkendő, harisnya, kesztyű, pulóver
 szükségleteit fedezze nálunk!
Hatalmas választék, olcsó árak!

Flauer
 Árúház

„Takarékosság“ bevásárlási helye.

— Olcsóbb a cukor Lengyelországban. A lengyel hivatalos lapban a köztársasági elnöknek a cukorgazdálkodás szabályozásáról szóló rendelete jelent meg, amely a fehér kristálycukor métermázsájának legmagasabb gyári árát 57.5 zlotyban állapítja meg. Ennek alapján a cukor kiskereskedelmi ára kerek 25 százalékkal olcsóbbodott és kg-kint 1 zlotyra csökkent. (MEK.)

REJTETT KINC az Eötvös-utcában

Minden évben 100 pengőt takarít meg, ha „Glóbus“-kályhát vásárol. Részletre is kapható. Képviselet: **KRCSMÉRY ÉS NATTÁN** mérnökök, Eötvös u. 7 (Gimnázium mellett). — Díjtalan fűtési tanácsadás.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejtethetetlen férjem, illetve édesapám és rokonunk

Demkó László

elhalálása alkalmával részvétüket kifejezték s mind azoknak, kik utolsó útjára elkísérték, hálás köszönetünket fejezzük ki.

A gyászoló család.

Mit vegyünk karácsonyi ajándéknak ?

Hölgyeknek

legcélszerűbb:

- Selyemharisnya, gyapjúharisnya, kesztyű, pongyola, selyemfálóing, selyemkombiné, kötött kabát, kötött blúz, készlet (refikül) bőröv

Uraknak

meglepetést szerez az izléses:

- Férfiing, gallér, nyakkendő, harisnya, bőr és kötött kesztyű, Jäger alsóruha, selyem és gyapjú nyaksál

Gyerekeknek

igazi örömet okoznak:

- Szvefferek, flanelpizsamák, korcsolya szvefferek, Pullmann sapka, patent harisnya, flanelledek, zsebkendő, Curkó-ruha, Mackóöltöny és nadrág

Kulpin Árúház Békéscsaba

REGI BABAKAT UJJA

varázsolunk izléses öltöztetéssel. Kézimunkák, fonalak, függönynyagok és tervek legolcsóbb beszerzési forrása. Előnyömdánkban minden igényt kielégítő modern és magyaros minták!

„Csaba” Kézimunkaüzlet
Katolikus Bérpalota

— A vasaló, a gyermek és a doktor. Simkó Jánosné gondatlanságból okozott súlyos testisértes vadjával került a törvényszék elé. Meg augusztus folyamán a konyhában hagyott vasalóban elbukott kisfia, Simkó János és megégette magát. Az égési sebek már rég meggyógyultak s a kis Jancsi gyerek anyja kötőjét fogva, vigan jelent meg a törvényszék előtt. Nem sokáig tartott nagy kedve, mert a tanácselnök a községi orvost kérte be. A gyerek felügyelt, amikor a „doktor” szót hallotta, amikor pedig meglátta az orvost, elkezdett kiabálni: Beolt... Beolt... ne oltson be. Ugyilátszik azt hitte, hogy a tisztí orvos, aki annakidején is kezelte, valamint többször be is oltotta, újra oltani akarja. Hiába csitították, nem akart az elnöki figyelmeztetésnek engedni. Végül a kir. ügyész elővette a pénztárcáját és egy fényes rézkrajccal elhallgattatta a gyereket. A kis János ettől a pillanattól fogva nagyon rendesen viselkedett. A rézkrajcárt gurította a vádlottak padján és most már a doktor bácsitól sem félt. Csak akkor zavarta meg egy kicsit a tárgyalás menetét, a mikor a kétlilleres a pad alá gurult. Míg ő megtalálta a rézkrajcárt, a törvényszék 20 pengő pénzbüntetésre ítélte édesanyját. Az ítélet azonban 3 évre felfüggesztették.

— Magyar Rapszódia. Chesterton egyik miniatűr tanulmányában azt írja, hogy kevés ember élete dráma, de minden ember élete regény. A regényes életrajzok lázas divatja a nagy angol kritikus kijelentését igazolja. A magyar regényes életrajz Harsányi Zoltánban olyan művelőre talált, aki ritkán mond egyesíti azokat a szinte ellenlétes kvalitásokat, amelyeket a jó regényes életrajz megkíván. Most a jubileumi esztendő sugallatára elkészült Liszt Ferenc, akinek életét négy kötetben írta meg. A Magyar Rapszódia már megjelent. Értekes tanulmányban foglalkozik a művel Hevesi Sándor, az Uj Idők mai számában. Herczeg Ferenc Rákóczi regényének folytatását, Bónyi Adorján és Szitnyai Zoltán írásait emeljük még ki az Uj Idők gazdag tartalmából. Díjtalan mutatóvány-számot bárkinek küld a kiadóhivatal: Budapest, VI., Andrássy-út 16. Előfizetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Napi 100—200 liter tej után
termelt

tejszín

a csanádmezei gazdaságból
január 1-től, éves szerződésre

eladó!

Óvadékképes vállalatok részletes
ajánlatát kérjük zsirfokként.
Ráth József Kunágot.

A kiadásért felelős Urmán János.

CSABA MOZGÓ

Dec. 10-11, kedd fél 5, fél 7, fél 9, szerda fél 7, fél 9 órákor.

Kedden a fél 5 órai előadás zóna.

IRENE DUNNE

legnagyobb alakítása

Keringő-királynő

Békebeli történet, békebeli boldogság, békebeli romantika, izgalom és szerelem.

Gyerünk a Marsba

Cigányrapszódia

KÖZPONTI DROGÉRIA

Szent István-tér 16.

Kölnivíz
Háztartási cikkek
Arc és kézápolók
Puder Szappan
Kötszerek

Irodalom

Anthony Adverse

Amerika legnagyobb könyvsikere

„Anthony Adverse” romantikus és kalandos regény. Kalózok és rabzolók kereskedők, spanyol intrikusok és gyönyörű énekesnők szerepelnek benne. Akad fejezeteiben matrózlázadás, afrikai varázsló, krokodilvadászat és tőzsdei pánik. S bár hőse mélyen emberi és tökéletesen megrajzolt alak, az események szinte sodró árként ragadják magukkal, nem mindig akarata és kedve szerint.

Valljuk be: a mai olvasó talán belefárad a finom lélekboncolásba, az eseménytelen, de belső feszültségtől remegő írásokba, ahol egy szó hangsúlyán, egy mozdulat se bességén fordulnak meg sorsok és életek. Belefáradtak az analitikus regénybe, a szürke köznapitéma. Ragyogásra vágyódnak, kalandra, messzi tájakra, gyors tempójú eseményekre. És Hervey Allen regénye mindezt bőven és gazdag tehetséggel adja.

Ne higgyük azért, hogy ez a regény közönséges értelemben vett kalandos történet. Alig irtak még a gyermekkorról, a csecsemő ébredő értelméről, lassan kialakuló világról olyan tökéletes oldalakat, mint Allen a könyv első kötetében. A lélekelemzésnek egészen újszerű eszközeivel dolgozik: az eseményeken és fordulatokon át világít be a lelkekbe és hősei majdnem kivétel nélkül a tettek emberei.

Szerelem is van bőven ebben az óriási regényben: égi és földi szerelem, salak és tiszta érc.

A regény utolsó fejezetei meghatározó, mélyen megindító de profundist zenetnek. Anthony Adverse egyszerre veszti el feleségét, kisleányát és legjobb barátját s a vadonba menekül bánata elől. Indiánok fogják el, majd spanyo-

lok fogságába, végül leprások kórházába kerül. Az a tisztulási, szinte fölmagasztulási folyamat, amely a tépett férfi lelkében lejátszódik, a modern irodalom egyik legcsodálatosabb alkotásává emeli Hervey Allen könyvét.

Kifogyhatatlan bőség, kimeríthetetlen kincsestár, amelyről kötetekre való lehetne írni. Így hát csak annyit, hogy hamarosan magyarul is megjelenik, még pedig méltó köntösben. Tábori Pál

FIGYELEM!

Ne dobja el rossz

hó- és sárcipőjét, mert a Vulkán-gumijavító-

üzem Békéscsaba, Andrássy-út 7. Irányi-utcai oldal (volt Papp cukrászda) 24 óra alatt gőzvulkanizálással, garancia mellett

TELJESEN UJJA ALAKITJA

Nem hidegen ragaszt, hanem vulkanizál.

Sport

Magas nivójú lesz a Csaba Vivó Egyesület vasárnapi versenye

Mint már közöltük, a Csaba Vivó Egyesület vasárnap este a Kereskedelmi Csarnok helyiségében vívóakadémiát rendez, melyen helybeli legjobb vívóinkon kívül a magyar vívósport reprezentánsai is szerepelnek. Sikertült az akadémián való részvételre megnyerni Kabos Endre kétszeres Európa-bajnokot és Gőnczy Lajos magyar bajnokot. A helybeli vívók közül résztvesz Helierné, Heller K. Iván, Patay Ilona, Árvai, Feigl, Erdélyi, Bakos, Karácsonyi, Mokus, Lób Bertalan, Szilávik, Stern, Viski Arnold, Viski Lajos, Varga és Radó. Kobák mester egy egy aszszót viv a gimnázium néhány tanulóival. Az érdekesnek mutatókozó bemutató sok új barátot fog szerezni a nemes vívósportnak.

Eladó ház

A VI., Perényi-utca 8
számu ház, modern
4 szobás, fürdőszobás
lakással, nagy
melléképülettel
eladó

Felvilágosítást nyújt

dr. Galli Károly ügyvéd

A Villamos Mű

villamos háztartási bemutatóterme

minden szombaton délután
3 órától 6-ig van nyitva.

Széchenyi-utca 2.

SIESSEN ÉS TEKINTSE MEG!

Belépés díjtalan!

Tőzsde

Valuták: Angol font 16'65—16'95, 100 Dollár 337'30—341'30, 100 Hollandi forint 229'15—231'15, 100 Német márka 136'00—137'60, 100 Cseh korona 14'15—14'30, 100 Dinár 7'80—7'95, 100 Lira 29'90—30'25, 100 Francia frank 22'30—22'50, 100 Svájci frank 110'70—111'65, 100 Lei 2'80—3'00.

Gabonaárak: 77 kg tv. buza 17'95—18'15, 80 kg tv. buza 18'40—18'55, tengeri 13'60—13'75, rozsa 16'30—16'40, takarmányárpa 18'00—18'75, sörárpa 19'00—20'00, korpa 12'50—12'60, zab 17'55—17'70.

Ferencvárosi sertésvásár: Árak: fiatal könnyű 60—68, kő. ép 80—83, nehéz 102—104.

E L A D Ó :

Földek: 70 kat. hold a várostól 3 km-re kisebb, nagyobb parcellákban. — Gyomai kövesút mellett 90 kis-hold, szép tanyával.

Házhelyek részletfizetésre.

Kerek, Fűrjes, Soprony, Gerendás és a Szarvasi-ut mellett 5—15 holdig, tanyával és tanyauélfűl.

Házak:

Tőkebefektetésre igen alkalmas Bányász-ut., Fer. József-tér, Baross-ut., Jókai-ut., Horthy-ut., Szemere-ut., Deák-ut., Ujkigyósi-ut., stb. utcákban, részletfizetésre is olcsón. Lipták G. Pál F. M. eng. ingatlanközvetítő Békéscsaba, Szent István tér 12.

APRÓHÍRDETÉSEK

December 17-én délelőtt 9 órákor a békéscsabai járásbíróóság **dr. Veresére kerül** Szilágyi Dezsőné u. 19 szám alatti **uj, adómentes lakóház.** Érdeklődni lehet dr. Prónai Ernő ügyvédnél Békéscsaba, Ferenc József-tér 21. 7127

Bejárónőt felvesszünk. Petőfi-utca 10 sz.

Andrássy-ut és Ör-utca sarkán **dr. Ústó-Bodé,** trafiknak is alkalmas, azonnali átvételre eladó. Bővebbet l. Hovéd-ut. 12 sz. 7021

Eladó 1 db 140 kg-os prima zsirsertés. Horthy M-ut 27.

Kladó azonnala egyszerűs konyhás lakás melléképítésekkel, kisebb helyiségekkel műhelynek. VI., Gyulai-ut 16. 7135

Privát vágást és füstölést vállal **Zsótér János.** I., Kisfaludy u. 18. 7132

4 db prima zsirsertés, 150 kg-os, eladó. Vécsy-ut. 18.

Korcsolyák élezése, javítása, nikkelezése, vétele és eladása **Krajcsovics** fémipari üzem, Petőfi-n. 4. 6921

Butort készen Zsiros butoripartelepén vegyen. IV., Hajnal-ut. 5. 7098

Márkás zongora olcsón **eladó.** II., Andrássy-ut 28. 7051

Hideg füstölést vállalok, nyitott kémény. VI., Berthóty-tér 16. 7058

Szemesfengerl legolcsóbb napiáron kapható. Juhász és Tsa, II., Andrássy-ut 14. Magyar-Olasz Bank épülete).

Frisz sertésbelsőket kaphatók. Kóvér sertéseket vásárolok. Farkas Antal Andrássy-ut 48. Telefon 149. 6162

Eladó Berényi-ut 90. szám alatti sarokház, melyben **korcsma** helyiségek is vannak. Felvilágosítást nyújt dr. Reisz József ügyvéd Békéscsaba, Ferenc József-tér 3. 6708

Varrógépek szakszerű javítása, vétele és eladása **Krajcsovics** gépszaküzlet, Petőfi-ut. 4. 6922

Fiatal zsirsertés eladó. II. ker. Ör-utca 10. 7018

Fixlatással és magas jutalékkal újságárúkat felvessz a Csaba Hírnapló, Andrássy ut 6

Kladó és... a Körösvidék...